
Zápis 
z 1. schôdze Predsedníctva Výboru Slovenskej matematickej spoločnosti  

konanej dňa 29. 4. 2004  v Žiline  
 
 
 
Prítomní: doc.Grešák, doc.Marčoková, doc.Nedela, doc. Novotný a ako hosť  
                                       doc. Haluška. 
 
Ospravedlnený:             doc. Židek. 
 
Program  
rokovania:  1. Oboznámenie matematickej obce s výsledkami volieb Výboru SMS      
                                           na obdobie 2004 – 2005  a zástupcu SMS v EMS na obdobie 2004 – 2007. 
                                       2. Informačný systém SMS.  

3. Príprava 36. konferencie slovenských matematikov . 
4. Matematické súťaže.  

                         5. Ďalšie záležitosti SMS uvedené v pláne práce SMS na rok 2004.  
                                    6. Rôzne. 
 
Priebeh rokovania:  
 
Schôdzu viedol doc. RNDr. Pavol Grešák, CSc. – predseda SMS. 
 
Ad 1) Výsledky volieb výboru SMS na obdobie 2004 – 2005 a zástupcu SMS v EMS na 

obdobie 2004 – 2007 boli zverejnené na porade predchádzajúceho výboru SMS dňa 
26. 2. 2004 v Košiciach. Volebná komisia pre tieto voľby sa zaviazala napísať o tom 
oficiálny zápis. Tento zápis zatiaľ nebol doručený novému výboru SMS. Z toho 
dôvodu doc. RNDr. Pavol Grešák, CSc. vycestuje v priebehu 2 týždňov do Košíc, aby 
od predsedu volebnej komisie prevzal oficiálny zápis o priebehu a výsledkoch volieb 
Výboru SMS na obdobie 2004 – 2005, náhradníkov do výboru SMS, Revíznej komisie 
SMS JSMF a zástupcu SMS JSMF v EMS na obdobie 2004 – 2008. Tento zápis sa 
potom rozošle na pobočky JSMF, na  ÚV JSMF a všetkým členom predchádzajúceho 
a súčasného výboru. 

 
Ad 2) Doc. Haluška je výborom SMS poverený starostlivosťou o www stránku SMS, na   

ktorú  je potrebné umiestniť údaje o Výbore SMS , členskej základni SMS, plán práce 
SMS a ďalšie dokumenty SMS. Adresa tejto stránky je: 

            www.fpv.utc.sk/~jhaluska/stranka_sms   .                                                                                            
                                                      

Ad 3)  36. konferencia slovenských matematikov sa bude konať v hoteli J.Švermu v Jasnej  
           pod Chopkom v dňoch 25. – 28.11.2004. Organizačnou stránkou tejto konferencie je  
           poverená žilinská pobočka JSMF (doc. Marčoková). Predbežná objednávka na hotelo- 
           vé služby už bola zaslaná. Koncom mája alebo začiatkom júna bude potrebné vyexpe- 
           dovať prvé oznámenie o konferencii. Dovtedy je potrebné zabezpečiť pozvaných pred- 
           nášajúcich. Touto úlohou sú poverení doc. Frič a prof. Brunovský. 
 
 
 
 



Ad 4)  Záverečné medzištátne česko-slovenské kolo súťaže ŠVOČ z matematiky za rok  
           2004 sa bude konať v Brne. Jeho organizáciou bola poverená Fakulta strojního inže- 
           nýrství Vysokého učení technického v Brně. Za slovenskú stranu má túto súťaž na  
           starosti doc. Nedela, u ktorého sa zhromažďujú prihlášky študentov a súťažné práce.  
           Zo Slovenska by sa súťaže malo zúčastniť 20 až 25 študentov. Študenti sa do súťaže 
           prihlasujú prostredníctvom svojich fakúlt. V porotách jednotlivých sekcií súťaže budú 
           pracovať 5-i matematici zo Slovenska. Za SMS sa otvorenia súťaže zúčastní doc.     
           Grešák. Informácie o súťaži sú na   www.mat.fme.vutbr.cz/SVOC . V roku 2006 bude 
           takúto súťaž organizovať FMFI UK v Bratislave. 
 
                Súťaže, ktoré budú vyhodnotené na 36. konferencii slovenských matematikov: 
           - súťaž „O cenu akademika Schwarza“ – súťažiaci sa prihlasujú u doc. Nedelu a doc. 
              Matejdesa; 

-  súťaž „ O cenu Petra Pavla Bartoša“ – súťažiaci sa prihlasujú u doc. Žideka. 
               Pravidlá oboch týchto súťaží sa nachádzajú v zborníku 35. konferencie slovenských  
           matematikov, Jasná pod Chopkom, 27. – 30. november 2003. 
 
Ad 5)  Doc. Nedela navrhol, aby sa SMS pokúsila zorganizovať prezentáciu všetkých sloven- 
           ských matematických časopisov na svojej www stránke (on line). Taktiež by bolo uži- 
           točné umiestniť na www stránku SMS programy slovenských matematických seminá- 
           rov. Doc. Grešák konštatoval, že výmena matematických časopisov medzi jednotlivý- 
           mi fakultami v SR funguje. 
                Komisia pre vyučovanie matematiky na vysokých školách technických, ekonomic- 
           kých a poľnohospodárskych (VŠTEP) organizuje spolu s podobnou českou komisiou  
           konferenciu „Matematické vzdelanie inžiniera“, ktorá sa bude konať na prelome au- 
           gusta a septembra v Rožňave. Informácie sú na  http://fpedas.utc.sk/matvstep/ . 
                 SMS by sa mala zaoberať aj situáciou vo vyučovaní matematiky na ZŠ a SŠ, ktorá  
            je v súčasnosti veľmi zlá. 
                 Členské v EMS za rok 2004 bolo zaplatené. 
 
As 6)  Predsedníctvo Výboru SMS navrhuje uskutočniť spoločnú schôdzu  VR JSMF a Výbo-
.          ru SMS v Jasnej pod Chopkom v čase 36. konferencie slovenských matematikov.   
                 Schôdza celého výboru SMS sa bude konať v polovici septembra 2004 v Žiline.    
 
           
  
 
         Žilina, 29. 4. 2004                               Zapísala: doc. RNDr. Mariana Marčoková, CSc. 
 
 
 
 
 
    


